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Onderwerp : Detailhandelsbeleid 2013 
  

B&W vergadering : 29 oktober 2013 
Dienst / afdeling : EC/EA 
   

 
Aan de gemeenteraad, 
In januari 2006 is door uw raad de nota “Werk maken van detailhandel” vastgesteld. Deze nota heeft een 
maximale looptijd tot januari 2015. Door de dynamische ontwikkelingen binnen de detailhandel, is een 
actualisatie eerder noodzakelijk dan in 2005 voorzien had kunnen worden. 
 
Beoogd effect en/of resultaat 
De ambitie van Helmond is om de lokale en regionale verzorgende positie van het winkelaanbod te 
versterken om binnen de Peel-regio de rol van kernwinkelstad te vervullen. Deze regionale rol die Helmond 
vervult, sluit goed aan bij de bovenregionale rol die de grotere buurgemeente Eindhoven vervult. 
Helmond streeft naar  een heldere, evenwichtige en een toekomstbestendige voorzieningenstructuur, 
waarbij de verschillende winkelgebieden elkaar aanvullen en ieder een eigen taak binnen de structuur 
vervult.   
Dit vernieuwde detailhandelsbeleid biedt daartoe handvatten en richtlijnen en het vormt een kader voor de 
ondernemers, de gemeente en betrokken instanties bij kansen die de veranderende wereld van de 
detailhandel biedt en bij vraagstukken die betrekking hebben op het gebied van detailhandel binnen de 
Helmondse gemeentegrenzen. 
 
Argumenten 
Het Nederlandse winkellandschap is enorm in ontwikkeling. Er zijn duidelijke trends waarneembaar die van 
grote invloed zijn op de detailhandel. Denk aan de verkoop van producten via internet en de 
schaalvergroting bij de supermarkten. Nieuwe concepten binnen de detailhandel worden geïntroduceerd. 
Daarnaast spelen de huidige economische omstandigheden een belangrijke rol.  
De trends die op ons afkomen, zijn niet alleen bedreigend voor de bestaande detailhandelsstructuur, maar 
bieden juist ook nieuwe kansen. Hoe kunnen we de ondernemers faciliteren om deze kansen te pakken? 
In deze tijd waarin de detailhandel in Nederland in beweging is, is het zaak om voor ondernemers helderheid 
te bieden waar welke mogelijkheden en kansen kunnen worden benut. Dit detailhandelsbeleid biedt 
daarover 
Wij verzoeken u de voorliggende nota detailhandelsbeleid 2013 vast te stellen. 
 
Het advies van de commissie middelen, ondersteuning en economie zal, na ontvangst, voor u ter inzage 
worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma – van den Heuvel A.A.M. Marneffe RA 
 
 
 
 
Bijlage: 

• Nota detailhandelsbeleid 2013 gemeente Helmond. 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 29 oktober 2013; 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  
de voorliggende nota detailhandelsbeleid 2013 vast te stellen. 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 3 december 2013.      
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter       de griffier 
 


